
Tapa preflto en policarbonato

STELLAR
Polipropileno + Fibra de Vidrio 
Polypropylene + Fiberglass 
Polypropylène + Fibre de Verre

Eje en acero inoxidable AISI-316 
AISI-316 stainless steel shaft

 

Manche en acier inoxydable AISI-316

Rodete en Noryl 
Impeller in Noryl

 

Turbine à Noryl

Sello mecánico en acero inoxidable 

 

AISI-316

 

Mechanical seal in stainless steel AISI-316

 

Garniture mécanique en acier inoxydable 
AISI-316

Polycarbonate preflter cap 

 

Bouchon de préfltre en polycarbonate

piscinas privadas private pools / piscines privées

Bomba autoaspirante para piscina

Self priming pump for swimming pools

Pompe auto-aspirante pour piscine

efficiency class
2.900 r.p.m SA

LT WATER

  R E A D Y

MÁX

69dB

 

Nueva tapa ‘’Ring lock´´ 
(1/4 de vuelta)

Hidráulica optimizada
( - Ruido, - Consumo, + eficiencia)

Compatible con Victoria

New ‘Ring lock’ cover (1/4 of turn) Optimised hydraulics
( - Noise, - Consumption, + Efficiency)

Nuevas medidas disponibles
New measures available

Compatibility with Victoria

Nueva base de apoyo
(Partes metálicas aisladas del
suelo)
New support base
(Metal parts isolated from
the ground)

P y
Victoria P Silent

Victoria P Silent
P and



Datos Técnicos / Technical data / Données techniques

Doble conexión, rosca y racores

Conexiones DN 50/63

Cesto prefiltro de gran tamaño

Pintura por cataforesis

Soporte en aluminio

Tornillería en acero inoxidable AISI-304

Motor IE3 asíncrono a 2900 rpm  
(IE2 en bombas monofásicas)

Rodamientos lubricados de por vida

Grado IP-55, Aislamiento clase F

Double connection, thread and fittings

DN 50/63 connections

Large pre-filter basket

Cataphoresis painting

Aluminum support

Stainless steel screws AISI-304

IE3 Asynchronous motor at 2900 rpm
(IE2 on single-phase pumps)

Lubricated bearings for life

IP-55 Grade, Class F Insulation

Double connexion, filetage et raccords

Raccordements DN 50/63

Grand panier préfiltre

Peinture de cataphorèse

Base en aluminium

Vis en acier inoxydable AISI-304

Moteur asynchrone IE3 à 2900 tr/min  
(IE2 en pompes monophasées)

Roulements lubrifiés à vie

Isolation IP-55, classe F

Tipo / Type HP KW
Cond. 

µF

A Altura manométrica m.c.a. / Manometric height w.c.m. Diámetro

II III III 4 6 8 10 12 14 16 18 20
DNA DNI

230 230 400 Caudal m3/h / Flow m3/h

STELLAR 33 M
0,33 0,25

20 3,7 - -
16 14,2 12 9 5 - - - -

DN
50 & 63

STELLAR 33 T - - 2,6 1,5

STELLAR 50 M 
STELLAR 50 T 0,5 0,37

20 4,2 - -
17,7 16 14 11,5 7,7 - - - -

- - 3 1,7

STELLAR 75 M 
STELLAR 75 T 0,75 0,55

20 5 - -
20 18,2 16,5 14 11 6 - - -

- - 3,5 2

STELLAR 100 M 
STELLAR 100 T 1 0,75

25 5,5 - -
24 22 20 18 15 11 5 - -

- - 3,8 2,2

STELLAR 150 M 
STELLAR 150 T 1,5 1,1

30 7,3 - -
27,5 25,5 23,5 21,5 19 16 12 6 -

- - 5 2,9

STELLAR 200 M 
STELLAR 200 T 2 1,5

40 9,2 - -
- 28,2 26,5 24,3 22 19 15,2 10,5 3

- - 6 3,5

STELLAR 300 M 
STELLAR 300 T 3 2,2

40 12,2 - -
- 32,5 31 29 26 23 19,5 15,2 9,8

- - 8,6 5
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Selección bomba Velocidad Variable

Variable Speed selection pump

Selection pompe Variateur Vitesse

ENERGY SAVING

UP TO

65%

1,5HP - 3HP

STELLAR especial / Special STELLAR

Variador [e]JOY / [e]JOY inverter

3 velocidades / 3 speeds

Hasta 77% de ahorro / Up to 77% saving

[e]STELLAR 150 - 300

+ Variador de Velocidad de alta eficiencia

+ High Efficiency Variable Speed Drive
STELLAR

Alimentación Variador 230V (1~)

Inverter Supply 230V (1~)

MOTOR STANDARD ASÍNCRONO

ASYNCHRONOUS STANDARD MOTOR

0,33HP - 0,5HP - 0,75HP - 1HP - 1,5HP - 2HP - 3HP

STELLAR standard Trifásica / Three-Phase STELLAR pump

Variador [e]JOY / [e]JOY inverter

3 velocidades / 3 speeds

Hasta 65% de ahorro / Up to 65% energy saving

VARIO STELLAR

MOTOR IMANES PERMANENTES

PERMANENT MAGNET MOTOR

STELLAR standard trifásica de 0,33HP a 3HP  
Standard three-phase STELLAR from 0,33HP to 3HP 
STELLAR standard triphasé de 0,33HP à 3HP

Variador de velocidad [e]joy 
Variable speed drive [e]joy 
Variateur de vitesse [e]joy

3 velocidades configurables 
3 configurable speeds 
3 vitesses configurables

Hasta 4 ciclos de filtración diarios 
Up to 4 daily filtration cycles 
Jusqu’à 4 cycles de filtration

Modbus, 0-10V, 4 entradas externas (con kit expansión) 
Modbus, 0-10V, 4 external inputs (with expansion kit) 
Modbus, 0-10V, 4 entrées externes (avec kit d’extension)

VARIO STELLAR

piscinas privadas private pools / piscines privées



ENERGY SAVING

UP TO

77%

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

STELLAR especial de 1,5HP o 3HP
 

1.5HP or 3HP special STELLAR pump
 

STELLAR spéciale 1.5HP ou 3HP

Motor de imanes permanentes de alta eficiencia

 

High efficiency permanent magnet motor

 

Moteur à aimant permanent à haut rendement

Variador de velocidad [e]joy

 

Variable speed drive [e]joy

 

Variateur de vitesse [e]joy

3 velocidades configurable

 

3 configurable speeds

 

3 vitesses configurables

Hasta 4 ciclos de filtración diarios

 

Up to 4 daily filtration cycles

 

Jusqu’à 4 cycles de filtration

Modbus, 0-10V, 4 entradas externas (con kit expansión)

 

Modbus, 0-10V, 4 external inputs (with expansion kit)

 

Modbus, 0-10V, 4 entrées externes (avec kit d’extension)

[e]STELLAR 150 - 300



Tipo / Type H1A1L1LIHECBA
DNA
DNI

Neto
Kg.

Bruto
Kg.

STELLAR 50 12,711,7DN50/63345225600168254327243

STELLAR 75 12,5DN50/63345600168254327243

STELLAR 100 243 327 13,912,9DN50/63345225600168254

STELLAR 150 243 327 14,913,9DN50/63345225600168254

STELLAR 200 243 327 15,914,9345225600168254

STELLAR 300 243 327 18,417,4DN50/63345225168254

11,7DN50/63345225600168254327243

600

STELLAR 33

225

281

281

281

281

281

281

281

359

359

359

359

359

359

359

552

552

552

552

581

581

581

STELLAR

DN50/63
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A

249

249

249

249

249

249

249

* C *

321

321

321

321

321

321

321

A* - C*:
A - C:

Con suplementos desmontables de la base / 
Sin suplementos desmontables de la base / Without removable base supplements

With removable base supplements


	STELAR
	STELAS

